

Evidentirani možni kandidati za nosilce delegatskih dolžnosti

(nadaljevanje s 1. strani)

NOSILCI FUNKCIJ V SKUPŠČINI OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

predsednik skupščine: **Niko Lukež**, Rojčeva 19, Lj., dosedanji

podpredsednik skupščine: **Miha Berčič**, Cesta II. grupe odredov 77, Dobrunje, dosedanji

predsednik zbora združenega dela: **Rado Tihelj**, Zaloška 133, Lj., dosedanji namestnik predsednika

namestnik predsednika zbora združenega dela: **Franc Malnar**, Gvetlična pot 7a, Lj. Polje, novo evidentiran

predsednik zbora krajevnih skupnosti: **Marica Rihar**, Bavdkova 5, Lj., dosedanji

namestnik predsednika zbora krajevnih skupnosti: **Anton Korosec**, Puterlejeva 37, Lj., dosedanji

predsednik družbenopolitičnega zbora: **Franjo Vinko**, N. Polje C. I/41, Lj. Polje, dosedanji

namestnik predsednika družbenopolitičnega zbora: **Slavka Keržan**, Pugljeva 23, Lj., dosedanji namestnik

Nosilci funkcij v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti občine

RAZISKOVALNA SKUPNOST

— za predsednika skupščine: **Franc Ložar**, Erjavčeva 4, Lj., novo evidentiran

— za namestnika predsednika: **Franc Žibert**, Trg okt. revolucije 17, Lj., dosedanji

IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST

— za predsednika skupščine: **Elda Gregorič-Rogelj**, Klememova 52, Lj. Polje, dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Vid Vilfan**, Papirniški trg 7, Lj. Polje, dosedanji

— za predsednika zbora uporabnikov: **Peter Dolensek**, Ob sotočju 16, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Jože Kastelic**, Vlahovičeva 40, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora izvajalcev: **Rada Hvastja**, Ul. bratov Tuma 12, Lj. Polje, dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Tomaž Kocjančič**, Trg okt. revolucije 1, Lj., dosedanji

KULTURNA SKUPNOST

— za predsednika skupščine: **Tihomir Pinter**, Snebersko nabrežje 21, Lj. Polje, dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Damjana Tomičević**, Bernekarjeva 32, Lj., dosedanji

PRI POSTAVITVI TRETJEGA BLOKA V TOPLARNI

NEPRIČAKOVANI ZASTOJ

V začetku oktobra lani bi moral pričeti v ljubljanski Toplarni poskusno obratovati tretji blok, s čimer bi bila končana druga faza gradnje novih zmogljivosti tega našega energetskega objekta. Vendar se to ni zgodilo, ker je pri zagonskih preizkusih v septembru prišlo do večje okvare na glavnem parovodu: pri eksploziji je raztrgalo enega izmed kolen. Delavci Metalurškega inštituta v Ljubljani so ugotovili, da je bil vzrok okvare v tehnično nepravilno obdelanem materialu za koleno. V Toplarni so seveda takoj pomislili na to, da ima podobno napako lahko še kako drugo koleno, vgrajeno v parovod. Previdnost ni bila odveč, saj so na Metalurškem inštitutu, potem ko so opravili analize, njihov sum potrdili.

— za predsednika zbora izvajalcev: **Marina Janežič**, Železnikarjeva 10, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Jože Cerar**, Dolsko 54, Dol, dosedanji

— za predsednika zbora uporabnikov: **Milan Pritekelj**, Klunova 3, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Jani Sopotnik**, Senožeti n.h., Kresnice, dosedanji

SKUPNOST ZA TELESNO KULTURO

— za predsednika skupščine: **Marjan Gostinčar**, N. Polje C. X/14a, Lj. Polje, novo evidentiran

— za namestnika predsednika skupščine: **Jože Gramc**, Puterlejeva 2, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora uporabnikov: **Rado Uzelac**, Agrokombinatska 4a, Lj. Polje, dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Ciril Hribar**, Vlahovičeva 5, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora izvajalcev: **Ivan Zaletel**, Fabijanijeva 39, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Metod Logar**, N. Polje C. IV/1, Lj. Polje, dosedanji

SKUPNOST ZA OTROŠKO VARSTVO

— za predsednika skupščine: **Danilo Jurca**, Pokopališka 1, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Darinka Vrečič**, Pokljukarjeva 20, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora uporabnikov: **Anton Matjažič**, Zaloška 214, Lj. Polje, dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Stane Lozinšek**, Trg okt. revolucije 15, Lj., novo evidentiran

— za predsednika zbora izvajalcev: **Marija Jelaska**, Trebinjska 5, dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Radmila Matošič**, Vide Janežič 5, Lj., dosedanji

STANOVANJSKA SKUPNOST

— za predsednika skupščine: **Slavko Drlje**, Pot na Fužine 25, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Alojz Pšeničnik**, Agrokombinatska 18d, Lj. Polje, dosedanji

— za predsednika zbora uporabnikov: **Rudi Verčič**, Vlahovičeva 16, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Marija Bajc**, Ul. narodne zaščite 4, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora izvajalcev: **Niko Burnik**, Kvedrova S-15, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Stane Šmid**, Goriška 71, Lj., dosedanji

SKUPNOST ZA SOCIALNO VARSTVO

— za predsednika skupščine: **Dušan Rozman**, Kosovelova 55, Lj., novo evidentiran

— za namestnika predsednika skupščine: **Marinka Miftraj**, Sneberska 166a, Lj. Polje, dosedanji

SKUPNOST ZA SOCIALNO SKRBNOST

— za predsednika skupščine: **Inka Gorečan**, Ul. B. Rozmanov 12, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Justin Avsec**, Agrokombinatska 1, Lj., Polje, dosedanji nam. predsednika zbora uporabnikov

— za predsednika zbora uporabnikov: **Jožica Šere**, Glinškova ploščad 12, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Marija Jakhel**, Agrokombinatska 13a, Lj. Polje, novo evidentiran

— za predsednika zbora izvajalcev: **Ana Knific**, Ul. bratov Učakar 134, Lj. dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Nevenka Valant**, Moškričeva 46, Lj., novo evidentiran

SKUPNOST ZA ZAPOSLOVANJE

— za predsednika skupščine: **Janez Kržmanec**, Bavdkova 3, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Kranjc Helena**, Poljedelska 7a, Lj., novo evidentiran

SKUPNOST ZA ZDRAVSTVO

— za predsednika skupščine: **Stane Božič**, Na Grivi 10, Brezovica, dosedanji

— za namestnika predsednika skupščine: **Ferdo Majdič**, Gortanova 12, Lj., novo evidentiran

— za predsednika zbora uporabnikov: **Ludvik Horvat**, Vlahovičeva 5, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora uporabnikov: **Mihael Granda**, Vzajemna 5, Lj., dosedanji

— za predsednika zbora izvajalcev: **Ignac Groznik**, Vide Janežič 17, Lj. dosedanji

— za namestnika predsednika zbora izvajalcev: **Milena Blejec**, Klunova 10, dosedanji

ENOTA INVALIDSKO POKOJNINSKEGA ZAVAROVANJA

— za predsednika zbora delegatov: **Vili Strašek**, Goce Delčeva 10, Lj., dosedanji

— za namestnika predsednika zbora delegatov: **Slavka Šemrov**, Zaloška c. 299a, Lj. Polje, dosedanji

izpadle proizvodnje, » je povedal vodja investicijsko-razvojnega oddelka v ljubljanski Toplarni inž. Franc Branko Stropnik. Novi blok naj bi namreč izboljšal oskrbo Ljubljane z električno in toplotno energijo ter z industrijsko paro.

Čeprav je glavni parovod v okvari, pa dela pri novi naložbi le niso čisto zastala. Konec prejšnjega meseca so namreč preizkušali delovanje kotlovnega dela, kar je povzročalo precejšen hrup. Vendar so zdaj kotlovne cevi preprihane, in kotel, ki so ga zaščitili pred zunanjimi vplivi, bo počakal do spomladi, ko bodo okvarjena kolena zamenjali z novimi in ne bo več zaprek za poskusno obratovanje.

DARJA JUVAN

Vlaganja za dražjo surovino

Sintetični kavčuk je bilo doslej mogoče kupiti le na tujem tržišču. Konec novembra pa je v Zrenjaninu začela z delom prva domača tovarna, ki bo proizvajala to zelo iskano surovino.

Vanjo je vložilo svoj denar več tovarnih gumenih izdelkov, ki so pričakovale, da bodo s tem nekoliko zmanjšale svoje težave z iskanjem deviz. Nova tovarna pa je za svoj kavčuk predlagala dvakrat višje cene kot tuji proizvajalci, poleg tega pa še devizni delež do 60 odstotkov vrednosti. Tak je predlog, ki pa ga bodo morali Zrenjaninci še obrusiti, ker se člani poslovodnega odbora ne strinjajo z višino cene, devizno udeležbo pa v celoti zavračajo, saj gumarske delovne organizacije že zdaj prispevajo del deviz za nakup nafte, ki je osnovna surovina za proizvodnjo sintetičnega kavčuka.

Posodabljanje, popravila in razvoj informacijskega sistema

Železniško gospodarstvo Ljubljana bo v prihodnjem letu začelo izkoriščati posojilo Evropske

Prasičerejska farma v Ihanu pri Domžalah je konec novembra dopolnila že četrti stoletje svojega obstoja. Farma prasičev so v svetu začeli graditi razmeroma pozno; med prasiči se namreč

IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

ske investicijske banke, ki je Jugoslovanskim železnicam posodila 65 milijonov dolarjev. Svoj delež, 15 milijonov dolarjev, bo ŽG Ljubljana porabila za modernizacijo jeseniške postaje, za popravilo železniške proge med Jesenicami in Dobovo in za razvoj informacijskega sistema pri upravljanju železniškega prometa. Od sodobnega informacijskega sistema, ki bo omogočil lažje načrtovanje in nadzor nad delom, razporejanje praznih vagonov in usklajevanje prometa in vleke, si obetajo znatne prihranke.

rade razširijo nevarne nalezljive bolezni in šele odkritje novih zdravil je omogočilo njihovo množično rejo. Ihanska farma je bila prva te vrste v Jugoslaviji in še danes sodi med največje.

Vsako leto od tam odpeljejo po 85 tisoč prasičev. Njihov uspeh je toliko večji, ker so tehnologijo, ki so jo sprva povzeli po Skandinavcih, kasneje razvili do take mere, da je postala zgled za gradnjo drugih farm v Jugoslaviji in tudi v tujini. V zadnjih 15 letih so po vzorcu ihanske zgradili nekaj prasičjih farm v NDR in na Poljskem.

Tovarna industrijske opreme SOP Krško se vse uspešneje uveljavlja na tujih tržiščih. Svojo proizvodnjo so v zadnjih letih tako posodobili in povečali, da je domače tržišče postalo zanje premajhno. Prvi uspeh so dosegli s prodorom na Češkoslovaško, kamor prodajajo svoje filtre, zdaj pa se potegujejo še za prodajo v Sovjetsko zvezo in v NDR. Vse bolj se usmerjajo tudi na tržišča tretjega sveta. Svoje izdelke so ponudili Siriji, Iranu in Iraku, izvozne pogodbe so že podpisali v Libiji in v Egiptu, Kitajski pa bodo dobavili celotno opremo za lakirnico tovarne strojev, ki jo tam gradi Lesnina. Lani so s prodajo na tujem iztržili že tretjino celotnega prihodka. Ob tem je pomembno, da je njihova strojna oprema sad domačega znanja, vgrajeni material, večinoma domači, pa predstavlja le četrtino stroškov.

OBVESTILO O PRIČETKU DELA SLUŽBE PRAVNE POMOČI

Obveščamo vas, da smo v okviru Mestnega sveta ZS Ljubljana organizirali službo pravne pomoči z namenom, da približamo pravno pomoč delavcem. Služba pravne pomoči bo dajala pravno pomoč, ki naj bi delavcu — članu sindikata zagotovila pravno varstvo njegovih samoupravnih pravic v zvezi z delom oziroma iz delovnega razmerja.

Pravna pomoč bo brezplačna.

Služba pravne pomoči bo delovala en dan na teden tudi na sedežu občinskega sveta ZS Ljubljana Moste-Polje od 1. januarja 1984 dalje.

Zato vabimo vse delavce — člane sindikata, da se, če bodo potrebovali pravno pomoč, zgledajo v prostorih občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje, Proletarska I/III — soba 81.

Služba pravne pomoči bo delala vsak torek od 12. do 16. ure. Zveza sindikatov Slovenije Občinski svet Ljubljana Moste-Polje

PONOVNO O POZIVU ZA OŽIVITEV DOMAČE OBRTI

Dajmo zimi nekdanjo veljavo

Zima je le zima, pa naj se časi še tako spreminjajo — V knjižnici Jože Mazovca tudi knjige o domači obrti — Če nič drugega, poskusimo izdelati in speči kruh, kdor bo to storil letos do 20. aprila prvič, bo vključen v zrebano in v ogled DO Žito.

V prejšnji številki Naše skupnosti smo v prispevku s tem naslovom povabili kmete in njihove družinske člane k izdelovanju raznih praktičnih in okrasnih predmetov, za kar je bila zima že od pradavnine sem človeku najprimernejši letni čas. Kljub velikim razvojnim spremembam je narava le še ostala po starem. Še vedno so zime še vedno v tem letnem času polja in gozdovi počivajo, človekove poti se skrajšajo, peč pa postane središče domačega zbirališča.

Zima je že od nekdanj najbolj združevala družinske člane, bila je nekakšno obdobje povečanega duhovnega in družinskega življenja. Priložnost, da se je človek, predvsem kmet ustvarjalno izživel, da je počel stvari, ki mu jih delo na polju in gozdu v drugih letnih časih ni dovoljevalo. Pozimi je kmečki človek ustvaril največ dobrin, del ljudske umetnosti, največ je prebral knjig, pa tudi marsikaj napisal, otroci so slišali največ pravljic.

Zima je res nekaj posebnega. Dajmo ji torej priložnost, tudi mi, da kljub modernejšemu obdobju v nas zaživi z nekdanjo veljavo. Popostrimo si strupeno meglene dni še s čim drugim kot samo s televizijo. Zato naj tudi poziv v prejšnji številki Naše skupnosti za oživitev domače obrti velja vsem občanom, ne glede na stan. Škoda bi bilo, da ne bi obnovili ročnih spretnosti

in del, ki smo se jih naučili v otroštvu, ki smo jih še do nedavnega znali. Se večja škoda pa bo, če tega ne bomo prenesli na naše otroke, če z njimi ne bomo obogatili njihovega življenja.

Knjižnica Jožeta Mazovca v KD Španski bori in v Polju nas je spomnila, da ima v svoji bogati zbirki knjig tudi take, ki bi marsikomu lahko pomagale pri obuditvi pozabljenih spretnosti ročnih domačih del. To so knjige s področja ljudske obrti, in sicer:

1. KNEZ, Martin: Domača peka kruha. — Ljubljana: Delavska univerza Univerzum, 1980
2. KOBE-ARZENŠEK, Katarina: Sitarstvo na Gorenjskem. — Ljubljana: Tehniški muzej Slovenije, 1967
3. KUCHAR, Boris: Odmirajoči stari svet vasi. — Ljubljana, 1972

4. LONČARSTVO na Slovenskem. — Ljubljana
5. MAKAROVIC, Gorazd: Slovenska ljudska umetnost. — Ljubljana, 1981
6. MAKAROVIC, Marija: Slovenska ljudska noša (kroji). — Ljubljana: Centralni zavod za napredek gospodinjstva
7. MARINC, I.: Sodobno ročno tkalstvo.
8. NOVAK, Vilko: Slovenska ljudska kultura. — Ljubljana, 1960
9. PLETARSTVO na Slovenskem. — Ljubljana: Slovenski etnografski muzej, 1973
10. SLOVENSKI etnograf (izdelovanje cvetnih butaric v okolici Ljubljane). — Ljubljana: Slovenski etnografski muzej v Ljubljani, 1970
11. SLOVENSKO ljudsko izročilo. — Ljubljana: CZ, 1980
12. ZOREC, Črtomir: Tekstilne snovi in izdelki (čipkarstvo, vezeništvo...). — Ljubljana, 1960

ZIMA JE ZIMA, KRUH JE PA LE KRUH

Prvi kruh v življenju

V akcijo za oživitev domače obrti se vključuje tudi Naša skupnost, ki letos praznuje 25. obletnico izhajanja, in sicer s spodbudo za prvo izdelavo in peko kruha.

Vsi, ki so, ali ki bodo med 1. januarjem in 20. aprilom prvič zamesili in spekli kruh ter nam bodo z nekaj podatki o uspehu in receptom ter svojim naslovom to pismo sporočili v uredništvo Naše skupnosti do 20. aprila 1984, bodo sodelovali v zrebanju, v katerem bomo izžrebali 25 nagradencev, ki si bodo ogledali delovno organizacijo Žito, in med njimi še tri dobitnike posebnih nagrad te delovne organizacije.

Poudarjamo: sodelujejo lahko, ne glede na spol ali starost, le tisti, ki bodo zamesili in spekli kruh PRVIČ V ŽIVLJENJU. Imena vseh udeležencev te spodbude bomo objavili, z nekaterimi pa imeli tudi kratek pogovor.

Delovna organizacija Žito bo seveda še naprej pekla kruh v prav takšnih količinah, vendar rek pravi: kolikor znaš, toliko veljaš — in kruh je le kruh, spremlja nas vse življenje. Zakaj ga ne bi znali zamesiti in speči tudi sami doma? Zakaj ne bi popestrili teh zimskih dni s to nalogo? Povprašajte mame, babice, sosede, poglejte v knjige, poskusite in nam o tem sporočite do 20. aprila.

Uredništvo Nsk

